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                                                                   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ    

    

Σας   προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση στις 23/03/2026,  ημέρα Δευτέρα   και 

ώρα 07:00 μ.μ., στην ισόγεια αίθουσα του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ (αίθουσα 

Δημοτικού Συμβουλίου), πλατεία  Κεχαγιά,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 6 

του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α΄/6-10-2023), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω 

αναγραφόμενα θέματα: 

 

1. Λήψη απόφασης και εξουσιοδότηση  Δημάρχου για ανάληψη πρωτοβουλίας σε 

συνεργασία με τους άλλους Δήμους του Νομού Βοιωτίας και Ανατολικής Στερεάς 

Ελλάδας για την σύγκληση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας σε 

ειδική συνεδρίαση με θέμα την υπερεγκατάσταση Έργων ΑΠΕ στο Νομό 

Βοιωτίας και στην  Ανατολική Στερεά Ελλάδα. (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος)  

2. Ορισμός νόμιμου εκπροσώπου και εξουσιοδότηση αυτού για  την συμμετοχή στη 

Γενική Συνέλευση της  Εταιρείας με την επωνυμία « Δίκτυο Πόλεων- Σύμπραξη 

για την ολοκληρωμένη Διαχείριση Παράκτιων Ζωνών και Νήσων» με τον 

διακριτικό τίτλο «ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΠΑΡΑΚΤΙΟΝ-PARACTION» . (Εισηγητής: κ. 

Δήμαρχος) 

3. Έγκριση των αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Δήμου 4ου 

τριμήνου 2025. (Εισηγήτρια: κα. Μαρία - Τερέζα Γιαννάκη, Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης).   

4. Γνωμοδότηση για χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων σε αναξιοπαθούσες 

οικογένειες της Δημ. Κοινότητας Γαλαξιδίου, από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς 

Διαχείρισης «Κληροδότημα Νικολάου Μάμα», για τις ημέρες του Πάσχα 2026. 

(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Γαλαξιδίου) 

5. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την 

αδειοδότηση συνοδών υποδομών εντός χερσαίας έκτασης 

(συμπεριλαμβανομένης της ζώνης παραλίας), εντός της ζώνης αιγιαλού και 

εντός θαλάσσιας έκτασης στη θέση «ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ», Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ, 

ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ, για την εξυπηρέτηση υφιστάμενης πλωτής 

μονάδας εκτροφής θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων που λειτουργεί στη θέση 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ
ΑΡ.ΠΡ. 5012/2026
AΜΦΙΣΣΑ 19/03/2026
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«ΟΡΜΟΣ ΑΝΕΜΟΚΑΜΠΙ», Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ, Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ.   

(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Γαλαξιδίου)  

6. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) επτά 

μοναδιαίων αιολικών σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) 

συνολικής ισχύος 42 MW και των συνοδών έργων, στην Δ.Ε. Γαλαξιδίου του 

Δήμου Δελφών, της Π.Ε. Φωκίδας, της Π. Στερεάς Ελλάδος. [Φορέας του έργου: 

LIMORBARZILAY G ENERGY M.I.K.E.] (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Βαρβάτος, 

Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Γαλαξιδίου)  

7. Έγκριση Πρωτοκόλλου Παραλαβής του έργου «ΕΡΓΟ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (Ε.Ε.Λ.) ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΔΕΛΦΩΝ».(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Κουμπογιάννος, Αν. Προϊστάμενος Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών)  

8. Έγκριση 5ης παράτασης προθεσμίας του έργου «ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΣΤΟ 1ο 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ» (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Κουμπογιάννος, Αν. 

Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών)  

9. Ανάκληση της αριθ.30/2010 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου πρώην Δήμου 

Γραβιάς «περί παραχώρησης κτιρίου πρώην Δημοτικού Σχολείου Μαριολάτας 

στην 24η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Λαμίας για χρήση ως 

αποθηκευτικού χώρου αρχαιολογικών ευρημάτων και εγκατάσταση γραφείων». 

       (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς , Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Γραβιάς) 

10. Χαρακτηρισμός του Ξενοδοχείου Camping Chrissa ως Εποχική 

Επιχείρηση.(Εισηγητής : κ. Ευθύμιος Μπάκας , Αν. Προϊστάμενος Τμ. Εσόδων  

Περιουσίας & Κληροδοτημάτων)  

11. Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εγγυημένης λειτουργίας συμβάσεων 

προμηθειών που απαιτούν καλή λειτουργία προμηθευόμενων ειδών. 

        (Εισηγητής : κ. Δημήτριος Ανδρώνος, Αν. Προϊστάμενος Τμ. Προμηθειών και 

Αποθήκης )  

12. Έγκριση Εκποίησης Εγκαταλελειμμένων Οχημάτων.(Εισηγητής : κ. Παναγιώτης 

Κακκανάς  , Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος & Πρασίνου) 

13. Έγκριση Πρωτοκόλλου Παραλαβής Εγγυημένης Λειτουργίας της προμήθεια με 

τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»- ΤΜΗΜΑ Α. (Εισηγητής: κ. 

Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Διεύθυνσης Μελετών,  Λειτουργίας και 

Συντήρησης Υποδομών) 

14. Έγκριση Πρωτοκόλλου Παραλαβής Εγγυημένης Λειτουργίας της προμήθεια με 

τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»- ΤΜΗΜΑ Β. (Εισηγητής: κ. 

Παναγιώτης Κακκανάς, Αν. Προϊστάμενος Διεύθυνσης Μελετών,    Λειτουργίας και 

Συντήρησης Υποδομών) 

15. Παράταση προθεσμίας εργασιών του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ                      

ΧΩΡΩΝ Δ.Κ ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ»   ΜΕΛ: 16/2025. (Εισηγητής : κ. Παναγιώτης Κακκανάς  , 

Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος &  Πρασίνου) 

16. Λήψη Απόφασης επί αιτήματος Δωρεάς στην Δημοτική Κοινότητα 

Καλοσκοπής. (Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας 

Γραβιάς) (Δημοτική Επιτροπή) 

17. ’Εγκριση διαγραφών και μοριοδότησης αποτελεσμάτων των αιτήσεων 

εγγραφών νηπίων στους Παιδικούς – Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου 

Δελφών για το έτος 2025-2026. (Εισηγητής: κ.  Παναγιώτης Μερινόπουλος, 

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος) 

18. Λήψη Απόφασης για την έγκριση διαγραφών και μοριοδότησης 

αποτελεσμάτων των αιτήσεων εγγραφών νηπίων στους Παιδικούς – 
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Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Δελφών για το έτος 2025-2026. (Εισηγητής: 

κ.  Παναγιώτης Μερινόπουλος, Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος) 

19. Λήψη Απόφασης για την έγκριση διαγραφών και μοριοδότησης αποτελεσμάτων 

των αιτήσεων εγγραφών νηπίων στους Παιδικούς – Βρεφονηπιακούς Σταθμούς 

του Δήμου Δελφών για το έτος 2025-2026. Εισηγητής: κ.  Παναγιώτης Μερινόπουλος, 

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος) 

20. Γνωμοδότηση σχετικά με τις μεταβολές Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης για το σχ. έτος 2026-2027. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης,  

Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ιτέας)   

21. Αναλογισμός δαπανών των συστεγαζόμενων σχολικών μονάδων Π.ΕΠΑ.Λ., 1ου 

Ε.Κ., Σ.Α.Ε.Κ., ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. & Εσπερινού ΕΠΑ.Λ.  Άμφισσας. (Εισηγητής: κ.  

Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δήμου Δελφών)   

22. Παραχώρηση κτιριακών εγκαταστάσεων για ίδρυση εποχικού Πυροσβεστικού 

Κλιμακίου στην Κοινότητα Προσηλίου στον Οικισμό Βίνιανης. (Εισηγητής: κ.  

Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δήμου Δελφών)   

23. Ορισμός τριμελούς επιτροπής  για τον έλεγχο της εφαρμογής Κανονισμού 

Πυροπροστασίας Ακινήτων εντός και πλησίον δασικών εκτάσεων. (Εισηγητής: κ.  

Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Αυτοτελούς  Τμήματος   Πολιτικής Προστασίας)  

24. Αντικατάσταση μελών  της Επιτροπής Μέριμνας της Βιβλιοθήκης Γιώργου 

Γάτου, σύμφωνα με το συμβόλαιο δωρεάς. (Εισηγητής: κ.  Νικόλαος Λουπάκος, 

Αντιδήμαρχος Αυτοτελούς  Τμήματος   Πολιτικής Προστασίας)  

25. Διαπίστωση μεταβολής του προσώπου του εκμισθωτή στο από 01.06.2024 

ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης ακινήτου στο Πολύδροσο Φωκίδας για τη 

στέγαση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πολυδρόσου, λόγω μεταβίβασης της 

κυριότητας του μισθίου – σύναψη συμφωνητικού με νέο ιδιοκτήτη.  (Εισηγητής: 

κ. Χαρίλαος Αγαπητός , Αντιδήμαρχος Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών & 

Ανθρώπινων Πόρων). (Δημοτική Επιτροπή) 

26. Επαναφορά -μετονομασία της αρχικής ονομασίας οδού στην Δ.Κ Ιτέας. 

(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης , Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ιτέας) 

27. Παραχώρηση χώρου  του  Δημοτικού Καταστήματος Ιτέας για την στέγαση του 

γραφείου Γ.Κ.Α. Ιτέας, της Τ.Δ. Φωκίδας (καταργώντας την υπ΄αριθ. 33/2025 

απόφαση λόγω λανθασμένων τετραγωνικών μέτρων (38 τ.μ.) παίρνοντας εκ νέου 

απόφαση με τα ορθά τ.μ. (21 τ.μ). (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Γιογάκης , Αντιδήμαρχος 

Δημοτικής Ενότητας Ιτέας) 

                       Οι   εισηγήσεις των θεμάτων θα αποσταλούν στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 

             μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e.mail). 

 

 

                                                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

                                                                      ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΟΝΗΡΗ – ΣΕΓΔΙΤΣΑ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

Ι. Λίστα αποδεκτών 

1.  Δήμαρχος Δελφών 

2.  Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Δελφών 

3.  Πρόεδροι Κοινοτήτων Δήμου Δελφών 

4.  Υπάλληλοι Δήμου, εισηγητές θεμάτων 
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ΙΙ. Κοινοποίηση 

1.  Βουλευτή Φωκίδας κ. Ι.Μπούγα 

2.  Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γ.Δελμούζο 

3.  Δημ. Λιμενικό Ταμείο Γαλαξιδίου 

 

ΙΙΙ. Γνωστοποίηση 

1. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε) 

2. Ιστοσελίδα Δήμου 

 

 

 




